

FARNÍ INFO ZPRAVODAJ

19/2024

pro farnosti **sv. Mikuláše Šitbořice** a **sv. Jakuba Staršího Nikolčice**

5. 5. 2024	Neděle 6. NEDĚLE VELIKONOČNÍ sbírka na pronásledované křesťany sv. Florián	7.30 - mše svatá (Za farníky)
		9.00 - NIKOLČICE (Václav a Marie Záblických, 2 rodiče, sourozence...)
		10.30 - mše svatá (Za živé a zemřelé členy našeho Hasičského sboru) ▫ ve 14.00 májové setkání u Panny Marie
6. 5.	Pondělí Památka sv. Jana Sarkandra kněze a mučedníka	mše svatá není ▫ v 19.00 májové setkání u Panny Marie ▫ tzv. Křížové dny – modlíme se za příhodné počasí a za hojnou úrodu
7. 5.	Úterý Úterý po 6. neděli velikonoční	7.00 - mše svatá (Petr Vozdecký a rodiče) ▫ tzv. Křížové dny – modlíme se za příhodné počasí a za hojnou úrodu
8. 5.	Středa Panny Marie, prostřednice všech milostí státní svátek – den volna	7.30 - mše svatá (Jan Nevidal, sestra, bratr, 2 rodiče a duše v očistci) ▫ večerní mše nebude! ▫ NESVAČILKA – ve 14.00 svěcení nové kaple Panny Marie Bolesné ▫ tzv. Křížové dny – modlíme se za příhodné počasí a za hojnou úrodu
9. 5.	Čtvrtek Slavnost NANEBEVSTOUPENÍ PÁNĚ	18.00 - NIKOLČICE (Na úmysl dárce)
		19.00 - mše svatá (Marie Sáčková, manžel, 2 rodiče) ▫ !!! v 18.30 májové setkání u Panny Marie ▫ ZAČÍNÁ DEVÍTIDENNÍ SVATODUŠNÍ NOVÉNA
10. 5.	Pátek Pátek po 6. neděli velikonoční	18.30 - mše svatá (František Zoubek, manželka, živá rodina a duše...) ▫ 1. den novény k Duchu svatému (desátek růžence a litanie k Duchu sv.)
11. 5.	Sobota Sobota po 6. neděli velikonoční	7.00 - mše svatá (Poděkování za dar života, za živou a zemřelou...) ▫ úklid kostela – NOVÁKOVÁ Jana, ul. Kuchyňka ▫ v 19.00 v kostele společenství modlitby před vystavenou Eucharistií ▫ 2. den novény k Duchu svatému (desátek růžence a litanie k Duchu sv.)
12. 5.	Neděle 7. NEDĚLE VELIKONOČNÍ DEN MATEK	7.30 – mše svatá (Rodina Konečná a Krupičková, živá a zemřelá...)
		9.00 - NIKOLČICE (Za farníky)
		10.30 - mše svatá (Poděkování za 60 let společného života) ▫ ve 14.00 májové setkání u Panny Marie ▫ 3. den novény k Duchu svatému (desátek růžence a litanie k Duchu sv.)

SLOVO na tento týden:

„Svět k nim pojal nenávisť, protože nejsou ze světa, jako ani já nejsem ze světa.“ (Jan 17,16)

Místo modlitby Anděl Páně se ve velikonoční době modlíme modlitbu „Vesel se, nebes královno“.

ZPOVĚDNÍ MÍSTNOST je při bohoslužbách určena pro rodiče s dětmi, které mají tzv. „svůj den“ (zlobí tak moc, že svými projevy ruší ostatní farníky v soustředění bohoslužby).

SLOVO OTCE JIŘÍHO

K pouti do Nesvačilk: Společenství poutníků ze Šitbořic zvou 8. 5. 2024 všechny zájemce na 7kilometrovou pouť k Panně Marii Bolestné v Nesvačilkce při příležitosti slavnostní vysvěcení nové kaple. Sraz poutníků je v 11:00 u dolní zastávky. Průvod ke kapli s otcem biskupem, kněžími, krojovanými a uniformovanými spolky bude vycházet ve 14.00 od nesvačilského obecního úřadu. Po konci slavnostní mše svaté (15.30 - 16.00) bude následovat občerstvení, které je pro všechny poutníky zajištěno včetně hygienického zázemí, zdravotní služby a velkoplošného přenosu. Kaple má kapacitu 150 míst + 400 míst k sezení venku, k velkému zájmu však doporučuji všem poutníkům si se sebou vzít i nějakou židličku, i když vycházíme dřív.

Zpáteční cestu je možné opět absolvovat pěšky nebo využít autobusovou linku č. 612 (17.39, 19.39). Poutníci, kteří nechtějí absolvovat cestu pěšky, tak můžou využít linkový autobus, který odjíždí ze Šitbořic ve 13.37 nebo jet také po vlastní ose.

Od otce Reného: Celý obřad je krásný od bušení na vstupní dveře kostela - kropení lidu, stěn kostela, oltáře a ambonu - vkládání ostatků svatých (velkých mučedníků národa sv. Václava a sv. Jana Nepomuckého) - pomazání oltáře a stěn kostela - okuřování oltáře a kostela. Budou mezi námi krojovaní z různých koutů folklórních oblastí. Jejich řady doplní například motorkáři nebo i osoby veřejného života. Navíc k tomu obětavé a pilné hospodyňky z Brněnska, Slovácka i Valašska pro vás připravují tisíce poutních koláčků. Ti, kteří třeba ze zdravotních důvodů se nemůžou účastnit, tak doporučuji sledovat v televizi NOE. Velmi tuto pouť doporučuji.

KŘÍŽOVÉ DNY A MODLITBA ZA ÚRODU - Prosebné průvody o křížových dnech

Po šesté neděli velikonoční se konají tři dny v týdnu prosebné průvody, a to v pondělí, úterý a ve středu. Následující čtvrtěk slavíme svátek Nanebevstoupení Páně. Jako by nám církev chtěla připomenout, že všechny naše prosby stoupají na nebesa a jsou vyslyšeny, pokud byly vysloveny s pokorou a pravdivostí. Prosebné průvody nám i dnes připomínají, že Bůh je Stvořitelem, který dává růst klasům a veškeré úrodě. Že bez jeho požehnání nevzejde ze země nic, i kdybychom se sebevíce snažili. Připomínají nám ctnost pokory a odevzdanosti do vůle Boží. Prosebné průvody se u nás již dávno nekonají. A je to špatně. Možná je čas začít znovu spoléhat se více na Hospodina. Svěřit mu úrodu i naše životy. Třeba i jen soukromou pobožností na čtyřech světových stranách svého pole, zahrady nebo vinice. Pomocníkem nám může opět posloužit brožurka k žehnání polí z [farních stránek](#) + [mobil](#) nebo kancionál☺.

SVATODUŠNÍ NOVÉNA - texty ke stažení ze stránek [farnosti Brno-Řečkovice](#).

FILMOVÝ KLUB TV NOE - seriál „VYVOLENÍ“

Každou sobotu od 6. dubna 2024 počínaje uvede televize NOE jeden díl ze seriálu na různá témata podle biblických příběhů. Tento seriál se stal světovým fenoménem nejen mezi křesťanskými diváky. Seriál Vyvolení (The Chosen) vypráví o Ježíšových činech očima těch, kteří se s ním měli možnost setkat tváří v tvář. Seriál, který televize NOE uvede jako 3 série po osmi dílech, se vyznačuje autentickým prostředím, výbornými hereckými výkony, a především nevšedním scénářem. Každá z epizod vypráví příběh lidí žijících na prahu našeho letopočtu, jež nějakým způsobem zasáhlo Ježíšovo učení. Tvůrci se striktně nedrží evangelijních příběhů, nicméně jejich umělecký vklad vždy slouží stejnému cíli: přiblížit současnému člověku Ježíše a jeho učení.

V ČR vzniká nový webový projekt **FILMANA**, což bude internetová stránka, kde bude možné sledovat filmy s křesťanskou tematikou. Více informací získáte na <https://filmana.cz/>.

Z dostupných materiálů vytvořil PeK

KONTAKTY: farář P. Jiří Topeník 731 619 807 * děkanství Hustopeče P. Jan Nekuda 723 529 476